EATP

НАРОДНАЯ

ХЕНЬЯНСКАЯ оперная труппа азала в Москве щенное героиче-» показала з посвященное Пхибадая оизведение, посвященно-ой борьбе корейского народа самураев в триді ской борьбе корейского народа про тив японских самураев в тридцаты: годах. Опера «Море крови» воспе вает подвиг масс. Герои спектакия— сильные, отважные люди, яркие ин дивидуальности. А все вместе он создают коллективный, собиратель ный образ парода, непобедимог единством, целеустремленностью борьбе за свободу. Большая часть партитуры опер ности. А вес коллективный, собиратель-марода, непобедимого

рьбе за ноль нар водинных надана из подлинных на песен партизан, ро создана из подлинизан, инстру-невов, песен партизан, рожденных тальных наигрышей, рожденных привалах, в часы передынек м солдатами революции... С народных наи солдатами все эти музь обими солдатами революц час все эти музыкальные ты оказались сведенными бережно оркестрованы и ны в законченное произве, компонен превращепроизведение.

Оркестр, составленных или чуть мообразом из подлиных или чуть моренизированных фольклорных инструментов, звучит мягко, свемокрасиво. Дирижер Сон Сек Хантонкий музыкант, чувствующий передать симфонического симфоническое

оперы разделень . Первый является актов антрактом. Семь одним антрактом. Первы. Своего рода прологом: здесь мы зна-комимся с Матерью и ее детьми — будущими героями. Пока они — деты бедной, по счастливой семьи, спло-ченной любовью и бесхитростными вомашнего очага. Хан будущим бедной, по счас и осе-ченной любовью и осе-радостями домашнего очага. Мун Сук и Тё Г'ен Зя— певицы, чающие высокими, почти деп-чающие высокими, почти депстыми голосами. Их й облик как нельзя к ролям малолетни: а хозяев этого мале етних доче-маленького, малолетних подходят сына

уютного дома. Злой волей Влой волей японских окк наших глазах разрушается счастье этого скромного ж я и уют, на наши» и счастье Его ко — глава семьи. Е по хорошо провел Убит Убит отец — гла кую партию хој Ир, обладатель xopoillo ир, обладатель мягкого баритопа, мать в исполнении заслуженной артистки КНДР Ким Ги Вон — настоящая героини и настоящая женщина. Преисполненная жертвенной любви, и Вон и пастоящая же поливенная жертвенной она в то же время обладает жинной духовной силой, не дает ей сломиться под всех испытаний.

Каб Сун поливе которая под тяжестью

дочери. Ее и. Ее ис артистк полияет заслуженная артистка КНДР Рю Ен Ок. Сопрано, которым певица владеет свободно и артивладеет своиму в не очен-номогает ей даже в не очен-нартии создать трога-чися образ. стично, помоглет си далать выигрышной партии создать тельный и запоминающийся выпрышли и запоминающийся обр Ес братья в исполнении Ча Ен и Юн Чун Гё запоминаются дра тизмом игры и культурой вокала. Ee U. IOH

змом игры и культуром волама.
Заслуженный артист КНДР Тен У,
иг в роли Политработника убедилен своей человечностью, искревостью переживаний, верой в общес

постью переживаний, верой в общество. Тенор певца звонос, музыкален, послушен исполнителю.

Доброго слова заслуживает хорОн расположен рядом с оркестромКак в античной превности хор-

Как в античной древности, хор в сегодня комментирует, предсказы вает, объясняет все события. В финале хор на подмостках. Всеценическое пространство запол няется торжествующим народом в главе с его героями. Празднуетс победа над врагом. Хорошо постав ленные и исполненные танцы, нени и игра исполнителей создают зре лище столь жизнерадостное, чт публика горячими и игра исполнителей создают зре-лище столь жизнерадостное, что публика горячими рукоплесканиями приветствует и благодарит своих го-стей из Пхеньяна. Иван ПЕТРОВ, народный артист СССР.